



Ενιαίο Δίκτυο Συνταξιούχων

ΕΝΙΑΙΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Αθανασίου Αξαριλιάν 3-5 (1ος Όροφος)

τηλ. 211.215.3690, 211.012.4065

Φαξ 211.012.4066

Email: info.endisy@gmail.com

Αθήνα 24/6/2015

Α.Π. 52

Τον κ. Δημήτριο Στρατούλη

Αν. Υπουργό Κοινωνικής

Ασφάλισης.

### **Κοινοποίηση**

1.Γ.Γ. Κοινωνικής Ασφάλισης

2.Υπουργό Δικαιοσύνης Διαφάνειας

και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

3. κ. Πρόεδρο του ΕΤΑΑ/ΤΑΝ

Κύριε Υπουργέ, θα θέλαμε να σας κάνουμε γνωστό, ότι ένα μέρος εμμίσθων ασφαλισμένων, του ΕΤΑΑ/ΤΑΝ που έχουν διοριστεί στο Δημόσιο μέχρι το 1992, βρίσκονται μπροστά σε μια παράδοση και ιδιότυπη αιχμαλωσία.

Ειδικότερα: όσοι συμπληρώνουν ή θα συμπληρώσουν στο μέλλον τους όρους και τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης τους από τον ασφαλιστικό τους φορέα κύριας ασφάλισης, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΟΥΝ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ και από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, αλλά θα πρέπει να περιμένουν τη συμπλήρωση των ορίων συνταξιοδότησης του ταμείου (ΕΤΑΑ/ΤΑΝ).

Εδώ θα πρέπει να αναφερθεί ότι σε περίπτωση ταυτόχρονης συνταξιοδότησης με τον φορέα κύριας ασφάλισης το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, θα καταβάλει στους ασφαλισμένους αυτούς μικρότερου ύψους σύνταξη, με όφελος του ταμείου. Προκειμένου να αποκατασταθεί η παραπάνω δυσλειτουργία του ασφαλιστικού συστήματος, που κρατά ομήρους ένα μέρος εμμίσθων ασφαλισμένων του ΕΤΑΑ/ΤΑΝ,

**ζ η τ ά μ ε**

**με νομοθετική ρύθμιση την ταυτόχρονη συνταξιοδότησή τους και από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, όταν συμπληρώνουν τους όρους και προϋποθέσεις συνταξιοδότησής τους από τον ασφαλιστικό φορέα κύριας ασφάλισης.**



Ενιαίο Δίκτυο Συνταξιούχων

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι παραπάνω, συνταξιοδοτούνται από το Δημόσιο σε ηλικία τουλάχιστον 58 ετών και με 35 έτη ασφάλισης σ' αυτό.

Υπάρχουν αρκετές περιπτώσεις, ασφαλισμένων, που ενώ συνταξιοδοτούνται, περιμένουν με καθυστέρηση και 10 χρόνων την σύνταξή τους από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ. Επίσης υπάρχουν ασφαλισμένοι που πέθαναν και δεν πήραν ποτέ την σύνταξή τους από το συγκεκριμένο ταμείο. Μητέρες οι οποίες συνταξιοδοτήθηκαν από τον ασφ. φορέα. λόγω ανήλικου τέκνου..από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ θα περιμένουν αρκετά χρόνια γιατί για μία ημέρα έχασαν το δικαίωμα της ανηλικότητας εφόσον το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ δεν αναγνωρίζει έως το τέλος τους έτους τον χρόνο ανηλικότητας, όπως το Δημόσιο.

Σας γνωρίζουμε ότι για παραπλήσιες περιπτώσεις έχει λυθεί το θέμα σύμφωνα με τα: 1. Φ 80000/ΟΙΚ.26985/852/21.11.2012 εγκύκλιο του Υπουργείου σας και 2. την υπ' αρ. 3088/2007 απόφαση της Ολομέλειας του ΣτΕ.

Η διατύπωση της σχετικής διάταξης, κατά την άποψή μας, πρέπει να είναι: **«Έμμισθοι ασφαλισμένοι του ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, οι οποίοι συνταξιοδοτούνται από το δημόσιο η άλλο ασφαλιστικό φορέα να δύνανται να συνταξιοδοτούνται ταυτόχρονα και από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, λαμβάνοντας το αναλογούν μερίδιο της συντάξεως που τους αναλογεί, σύμφωνα με τα έτη ασφάλισής τους. Από την έναρξη ισχύος του παρόντος καταργείται κάθε άλλη αντίθετη διάταξη που αφορά ασφαλισμένους στο ΕΤΑΑ/ΤΑΝ.»**

**Ελπίζουμε σε λύση του πολύχρονου αιτήματός μας.**

**Να μη κατακρεουργούνται οι κόπτοι μιας ζωής.**

Για το Δ.Σ του ΕΝΙΑΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΑΝ.Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νικόλαος Χατζόπουλος

Πόπη Μουρίκη